

EL TIEMPO

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

AÑO XIX.

NÚM. 5 863

MURCIA

Martes 2 Febrero de 1926

EN EL CÍRCULO CATÓLICO

Solemne homenaje a don Ricardo Sánchez Madrigal

Hermoso discurso del señor Obispo de Jaca

Cómo se anunció, el domingo a las 10 horas puso suyo y más tarde se leyeron de la tarde tuvo lugar en el Círculo Católico el homenaje al ilustre poeta literato notable don Ricardo Sánchez Madrigal.

Una hora antes de la velada necrológica el amplio salón de actos del Círculo y las demás dependencias se encontraban completamente invadidos de escogido público.

La Presidencia fue ocupada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Frutos Valiente, Presidente del Círculo y electo de Salamanca, que tenía a su derecha al Vicepresidente del Círculo don Benito Díez de Revenga, al lado señor Delmás, a su izquierda al gobernador civil Sr. Saigón y general Baeza, viéndose en estrados a otras distinguidas personas.

E. Sr. Díez de Revenga, al darse comienzo a la velada pronunció un breve discurso en nombre del Presidente del Círculo Sr. Palarea que no pudo así ir por encontrarse enfermo, agradeciendo a la concurrencia su asistencia al acto y la cooperación que las autoridades y personalidades y poetas y literatos prestaban a tan simpático homenaje en honor del nacido poeta Sr. Sánchez Madrigal, a quien ensalzó cumplidamente relatando sus prestigios literarios que le adornaban.

Seguidamente la señorita Arita Puig interpretó al piano una inspirada marcha fúnebre escuchando muchos aplausos.

Don Andrés Sobrano secretario general del Círculo dió lectura a un bellísimo trabajo en prosa «Esencia y Juventud», de don Ricardo, en el que hizo un estudio profundo y delicado del espíritu de nuestro poeta venerado. Fue un verdadero primer literario que valió a Sr. Sobrano muchos aplausos.

Don Andrés Sobrano secretario general del Círculo dió lectura a un bellísimo trabajo en prosa «Esencia y Juventud», de don Ricardo, en el que hizo un estudio profundo y delicado del espíritu de nuestro poeta venerado. Fue un verdadero primer literario que valió a Sr. Sobrano muchos aplausos.

Al dedicarle hoy los murcianos su homenaje de cariño a su memoria sentimos los íntimos ardores de lágrimas que se derramaron, hijas de nuestro murcianismo.

No ha mucho, un sabio catedrático o talán habló profundamente de la grandeza de la española lágrima.

Permitidme añadir que yo ahora invoco para unirlo a este homenaje, la lágrima murciana que fué encienda en Alorzo el Sabio, ternura en el Cardenal Belluga, arte y dolor en el Cristo de la Caida y en la Dolorosa de Salcedo y como gota de cristal en el cantor de los auroros, rumor quejumbroso en nuestras guitarras y en suma expresión de nuestros dolores, nuestras alegrías y nuestros sentimientos.

Lágrima murciana toda emoción y toda pureza que llevan las gracias de nuestra vega y la virtud de nuestras mujeres: Si te invocué solo fuí para que esta noche solemnísima (cargada sobre el cadáver frío de don Ricardo Sánchez Madrigal).

Al terminar su discurso el señor Díez de Revenga escuchó una larga y entusiasta salva de aplausos en premio a su admirable oración de la que solo pudimos recoger un breve extracto.

Discurso del Dr. Frutos Valiente

Después de interpretar la orquesta «El ocaso de los dioses», se dirigió

a la tribuna el sabio Prelado murciano, entre una prolongada y entusiasta ovación.

Hecho el silencio comienza su discurso el señor Frutos diciendo que después de los hermosos discursos, las inspiradas poesías y la música exquisita, embargaba su ánimo una emoción hondísima que le llenaba de contento el alma, recordando la solemidad grandiosa del acto religioso celebrado por la mañana que había sido como una comunicación directa con el llorado cantor murciano.

Luego de las cosas exquisitas y elevaradas aquí derramadas en honor del poeta, llega hasta el fondo del alma algo así como esencia de flores y resplandores de estrellas; un beso de la espiritualidad del cielo a lo material y efímero de la Tierra.

No sé si esto tiene giros de funeral o de gloriosa fiesta; lo primero porque significa todo el sentir de Murcia maravillosamente expuesto por el señor Revenga, y lo segundo porque venimos a honrar al hombre bueno, al páraro cantor que salió de su jaula para seguir cantando en la presencia de Dios.

Es fiesta de dolor por lo que tiene de lamentos de privación y es fiesta de alegría porque asistimos al homenaje a quien oramos está en el cielo.

Don Ricardo era un valor positivo para Murcia. Hemos perdido a un gran corazón y a una viva inteligencia. Dicho es el que pudo hablar después de muerto por los abusos padecidos de la mujer murciana toda sensibilidad, mientras unas manos femeninas desgranaban ritmos armónicos.

Bendito él que no concibió otra Torre tan esbelta y tan hermosa como la suya, ni una vega tan primorosa ni tan rica. Poeta excepcional y hombre superiormente bueno por español y cristiano. Solo un español de corazón como él lo era, merece el premio de la Gloria. Envidiamos su destino...

Era bueno y se ganó las voluntades; era luminoso y cautivó las almas. La bondad pudo en él como en todos, dejar más huellas que el talento. El reinado de esta cualidad es memorable y poco o nada nos sujeta.

Cuando muere un hombre bueno sentimos como un gran dolor que en otro caso no advertimos

III ANIVERSARIO

DE la señora

D. Rosario García Ruiz-Funes

DE SANZ BARRERA

que falleció el 3 de Febrero de 1923

Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su hijo el joven

Don Román Sanz García

que falleció en Madrid el dia 10 de Mayo de 1910

(Q. E. P. D.)

Se aplicarán todas las misas que se celebren mañana 3, desde las siete hasta las doce, cada media hora, y las que se digan todos los domingos y días festivos del año, a las once, rezándose el Santo Rosario, en la parroquia de San Bartolomé.

Santa María.

LA FAMILIA,

RUEGA a sus amigos y personas piadosas los encomiendan a Dios y asisten a estos cultos por lo que les anticipan la expresión de su agradecimiento.

Murcia 2 de Febrero de 1926.

Los Exmos. y Rvdnos. Sres. Obispos de Cartagena y Jaca,

tienen concedidas 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)

Precio de suscripción 2 pesetas

El Real Murcia en Cartagena

Otra victoria, y ahora por cuatro a dos

Marín y Ricardín salieron en esta segunda parte, y su actuación no fue sino acertada.

Albaladejo y Morales volvieron a empatar en un segundo tanto, y el primero logró deshacer la igualdad al hacer otro soberano gol.

Ricardín de forma oportunísima hizo el cuarto, y cerró el marcador con la victoria del Murcia por cuatro a dos.

Esta nueva victoria del Murcia vuelve a proclamar su valía, y nosotros que siempre expusimos esa creencia ante los enemigos del club murciano, nos alegramos muchísimo de esta nueva demostración hecha en campo ageno.

De lo que allí pasó conocimiento tiene la Federación Regional, y ella es la que debe obrar, pues el árbitro no habrá extendido su protesta por lo sucedido.

Calvo hizo un arbitraje magnífico, y nada destiló, sino imparcialidad en toda su actuación.

Ahora esperemos el próximo día 7 que jugarán estos equipos en Murcia y a beneficio de la Federación Regional, y aquí no habrá nota del Comité Regional que dé para el domingo toda clase de seguridades. Y ya sabe la afición lo que allí pasó.

LISCANO

DEVRNEOS PERIODÍSTICOS

Con azucar está peor...

Mas le valía a nuestro colega «La Verdad» no haber intentado su aclamación: Por el a nos hemos enterado, que las bajas que tanto conturbación han llevado a su espíritu, no son las de los hombres políticos, sino las de otros más afines, más dentro de la comunidad de ideales.

Con ello nos ha confirmado, lo que de antemano sospechábamos; sea que los disgustados se cuentan a granel.

Y tiene también su explicación: él, que presume de autónomo, y con lo cual nos reta a diario, sobre su independencia, ha olvidado que es órgano de los sindicatos católicos, y estos, quiera o no el colega, están integrados o por elementos independientes o por elementos que tienen como todos los mortales, sus afectos por las personas que no por ser de antiguo régimen, dejan de ser muy estimables.

Los independientes nada ganan con la derivación que en el sentido político se le imprime al periódico, y los que guardan esos afectos no pueden

cooperar con él.

En lo demás qué hemos de decir? Insistimos en no dar nombres, por no prestarlos a juegos, pero el coágulo, porque lo hemos dicho, nosotros, que nada menos que una alta autoridad fué quien hizo notar esa ausencia.

Pero el colega se pasa de listo. Cree que con buenos ojos que el periódico que con haber exhumado «El Liberal» la Carta de Sávedra, nos infería una decepción y precisamente alaba

nos esa exhumación por estimarla como la mejor demostración de que la idea de hacer el Segura navegable es de una tradición antiquísima.

«Hay algo más? Ah sí, que como nuestro título dice bien claro que estos son escasos periodísticos necesarios, nuestro colega el tiempo para otras otras de mayor importancia.

«En qué quedamos? Por un lado contentísimo y satisfecho de nuestra propaganda que como es natural contribuye al aumento de suscriptores, y de otra quiere cortar el diálogo.

«Qué le hemos de hacer? Monologaremos, que por lo menos así se siente lo que pensamos!

Revista
del Mercado

Oposiciones al Banco de España

ACADEMIA ROLDÁN

— RIQUELME, 23 —

PROFESORADO

1. Don Antonio Roldán Gómez. Licenciado en Ciencias.
2. Manuel Calderón. Oficial del Banco en esta Sección.
3. Salvador López Román. Abogado e Intendente Mercantil.

PRECIOS MÓDICOS. — Copias 10 a 12 y de 3 a 4.

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 - Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso

Marínez.

Alcalá, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Morella, Sevilla, Aguilas, Ayora, monte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lora, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONDENTES en todas las capitales de provincia y en el mayor

importante de España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desconocido de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos, vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de crédito; Transferencias; Órdenes de pago; Cambios; Compra y ventas de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de ahorros; Depósitos de valores en totalidad.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour Etranger en los Bancos patrocinados por la Sociedad General de Bélgica y con los pertenecientes al grupo de La Sociedad General de Bélgica, con sucursales en diferentes países importantes del extranjero.

PASCUAL GARCÍA IBÁÑEZ

VINOS Y ALCOHOLÉS

Vermouth Torito "GARCIA"

YECLA

lizar las diligencias con a mayor rapidez posible.

De anillos toxos Algo may de clero, teñido luego en la explicación, pero a nuestra entender el deshacerse de los coches de punto no sólo en París, sino en todas las grandes urbes europeas, pues hay fenómenos de carácter general en todas las ciudades de idéntica civilización, el desprecio, represión, de los reteridos vehículos, depende de que los hipomóviles no son lo que en realidad debieran ser.

Los caballos que llevan son por lo general viejos, usados por el servicio;

los aparejos desconsideradísimos, y los mismos coches no tienen nada que anima a los que van a tomarlos.

Si no ocurre esto es muy probable que los coches de punto realizan tan buenos beneficios como los taxis.

Sería en efecto equivocado el suponer que todas las gentes que viven o que frecue tan la ciudad son tan fanáticas de la ve ocidad, que solo en taxis puedan y quieran ir. Frecuentemente —y esto se refiere especialmente a nuestros huéspedes que no ocultan su opinión a este respecto— el visitante desecharía los hermosos días estivales sin subir a un coche de punto y recorrer sin prisas las calles, porque en esa forma podría darse más perfecta cuenta de la fisonomía de la Ciudad Luz.

Moralmente que los coches de punto son decentes y conferirán una parte por lo menos de los favores del público.

Concejo a la cazadora

Se despelleja el conejo con cuidado y al sacarle las tripas se cuida de que no se pierda la sangre, que se toma en un bol. Una cacerola se echan 60 gramos de aceite, 60 gramos de mantequilla de vaca, señora y niños, y cuando está caliente se echan los

chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas.

y pisos rebordados.

Grandes existencias para caballero en

Bazar Muriano

entre 10 y 15 pesos.

Y hemos de resguardarnos a morir — dijo sin luchar por salvarnos? No hay ningún sitio por el cual podamos trepar sobre alguna de estas rocas, aunque hayamos de esperar después hasta el amanecer? Si guramente se dará al

griego cuenta del peligro en que nos hallamos y acudirá a salvarnos,

Si Árturo, que oyó, o si sin comprender, lo que su hija decía, se volvió hacia el mendigo,

instintivamente, sin embargo, como si estuviese

que sus vidas estaban en manos del viejo,

que yo era joven — respondió éste, — hija, no me

te ganas un sitio seguro: pero hoy no es imposible.

Y si logras alcanzarlo y tuviese una cuerda para elevarlos despues de vosotros, ¿cómo podrías

hacerlo, débil y extenuado como estás?

Precisamente, noches de este lugar hay un poco peligroso. Si pudiera la señorita dis-

tinguir si Perú. ¡Gran Dios! ¡No, no me engañas en

ningún modo!

— No prosiégan usted, sir Árturo. Nuestros nobres padres fuerza de imaginación y de invención

quezas se están pronto las mismas — dijo el mendigo.

— Hijo de mi alma! Morir de este modo horribel!

— ¡Padre de mi corazón! — exclamó la joven, apretándose contra él.

Y enseguida, viéndose hacia el mendigo, añadió:

— ¡Oh, y usted también, pobre amigo mío!

que ha expuesto su vida por venir a auxiliarnos a nosotros, merece que Dios premie su bondad!

— ¡Eso no vale la pena mencionarlo! — respondió el viejo, — si una no tiene nada de que ser orgullosa. Creo usted que aquí o en otra parte, sobre la tierra debajo de él, a flote o sumergido en el agua, ninguna criatura habrá, —

— ¡Ah, no, para algunos, es vivir a la naturaleza y una mejor vida!

— ¡No crea usted, buen hombre, que pueda usted salvarnos y haría rico, lo daría un tercio

de mi fortuna y u a casa, y

— ¡Sí, señora! — exclamó el mendigo.

— ¡Dios se apiade de nosotros! — exclamó Edith.

— ¡Sí, señora! — exclamó el mendigo.

— ¡Sí, señora! — exclamó el mendigo.</

El entierro del general Mariano asisten personalidades

Por telégrafo de la tarde.

Madrid.—Se verificó el entierro del teniente general don José María Vargas.

Presidió el Infante don Fernando en representación del Rey, asistiendo generales y exministros incluso Gómez, Rodríguez de Viguri, Conde de Lizarra, conde de Coello de Portugal y personalidades.

En los cuarteles de Infantería y Artillería

Jura de bandera por los reclutas de cuota

En el Jaime el Conquistador

Ayer mañana en el cuartel de Infantería sito en la calle de Cartagena, juraron la bandera los soldados de cuota que ingresaron en el Ejército el día 15 de Enero de este año.

A las diez y media formaron en el anchuroso patio del Cuartel las fuerzas veteranas de ese regimiento y los incorporados últimamente en el recién plazo, se situaron a su alrededor los niños de las escuelas, y el numeroso público que acudió a presenciar el acto, además de todos los jefes y oficiales del armamento.

Los reclutas formaron en tres compañías al mando de sus respectivos jefes.

El juramento les fué tomado por el comandante mayor señor Calderón el capellán del regimiento, y el teniente señor Freaga.

Una vez terminada la jura el coronel del Sevilla señor Monleón expuso a los nuevos soldados la transcendencia del acto que se acababa de celebrar, y dijó dos vivas al Rey y a España que fueron contestados con entusiasmo.

A continuación desfilaron las fuerzas y marchó cada compañía a su local.

En el de Artillería

Por los reclutas de cuota de este regimiento se juró la bandera.

El acto se celebró en el patio del cuartel y con asistencia de las fuerzas veteranas, y jefes y oficiales del regimiento.

El juramento les fué tomado por el capellán del regimiento señor García Bermejo y el comandante mayor.

La fiesta benéfica de hoy

En unoso coliseo de Romea se celebrará hoy por tarde y noche la fiesta benéfica a beneficio del Campamento de Escuadra y de la patriótica Insitución el Mutilado de África.

En la fachada de la noche tomará parte la banda de música del Regimiento de Sevilla que dará mayor atractivo al inter sante programa del festival benéfico.

Seguramente estará hoy el Romea rebosante de público.

Comida íntima en el Casino

Ayer al mediodía fué obsequiado con una comida íntima en el Casino el círculo Ingeniero de Caminos don Manuel Martínez Pérez que hasta la fecha ha venido prestando sus servicios en esta provincia y que ha sido trasladado al Ministerio últimamente.

Sus compañeros y personal facultativo, administrativo y auxiliar de esta Jefatura de Obras públicas se reunieron con el Sr. Martínez Pérez para rendirle un tributo de admiración y cariño.

A los postres hicieron uso de la palabra los señores Victoria Ingiero Jefe Sr. Egea y el Sr. Martínez Pérez que tuvo frases de agradecimiento para todos.

Recibe el Sr. Martínez Pérez nuestro saludo de despedida, deseándole muchos éxitos en nuevo cargo de Ministerio de Fomento.

El raid a la Argentina

Franco con su hidro "Plus-Ultra" ha llegado felizmente a Pernambuco en donde es recibido con entusiasmo inenarrable

Cuando se supieron las primeras noticias

Madrid.—Durante todo el día ayer la expectación que reinaba era grandísima por conocer el resultado del raid de Franco.

Hasta cerca de las dos de la tarde no se comenzaron a saber noticias.

En dicha hora en las pizarras de Aéreo Club se colocó la noticia anunciando la salida de la isla de Fernando Noronha.

Los grupos lo comentaban satisfactoriamente.

A las cinco de la tarde se recibió el primer despacho de Buenos Aires diciendo que a las tres de la tarde del meridiano de Madrid salieron los aviadores de Fernando Noronha con dirección a Pernambuco.

La llegada a Pernambuco.—Enthusiasmo indescriptible

Al mismo que el anterior radiograma se recibió otro comunicando que en Pernambuco eran esperados los aviadores españoles con gran entusiasmo.

A última hora de la tarde se recibió un despacho que decía que a las siete y cuarto llegaron sin novedad a Pernambuco después de un viaje feliz.

La entrada del hidro constituyó un momento emocionante, siendo aclamadisimos.

La noticia así que se recibió en Madrid se transmitió telefónicamente a los teatros y cines y estos la expusieron en la pantalla.

En aquellos que lo anunciaron al público las orquestas interpretaron la Marcha Real, escuchandola los espectadores de pie y vitoreando a España y a los aviadores.

Detalles de la llegada.—Lo que dice Franco

Los detalles que se conocen de la llegada dicen que los aviadores fueron recibidos por las autoridades, consul de España y delegación en menor.

El comandante Franco está satisfechísimo del mecanico Rada. Este conserva los motores limpios.

Los aparatos radiotelegráficos y de radiogoniometría funcionan divinamente.

El aparato no sufrió desviación alguna.

La estancia en Pernambuco se prolongará tres días para dar lugar a que llegue el barco de guerra que les acompaña.

Reanudarán el vuelo el dia tres para Rio Janeiro haciendo escala en Bahía.

El presidente de Guatemala general Orellana telegrafió a Franco invitándole a visitar dicho país.

Franco y sus acompañantes recibieron otro telegrama del Centro de Ejército y Armada felicitándoles.

En el Ministerio de Estado facilitan otro telegrama

En el Ministerio de Estado facilitaron un telegrama que remitió el consul de España en Recife (Pernambuco) avisando que el comandante Franco le comunicaba que llegaría a Recife las dos de la tarde.

Tanto nuestro ministro en Rio Janeiro con el citado consul enviaron constatadamente noticias del hidro desde el momento en que este estuvo en comunicación con las estaciones de telegrafía sin hilos de la costa brasileña.

Otras informaciones de interés

Madrid. El tema preferente de todas las conversaciones lo constituyó el raid de Franco.

Los telegramas que se reciben de provincias reflejan gran jubilo.

Voltearon las campanas y se orga-

nizaron manifestaciones patrióticas.

El ministro del Brasil en España les cuatro de la tarde, siendo esperado con el ministro de Marina dos personas de alto rango.

Correjo difusivas mensajes de en

El raid de Franco.

Fueron requisados por los automóviles de algunos.

El divisorio el hidro salieron a bus-

caria infinitud de embarcaciones y va-

sos barcos de guerra.

También telegrafió la Escuela de Aviación y aeronáutica en Barcelona enalteciendo la bandera se alentaron, yendo el valor y pericia de los aviadores de en alta el Gobernador del Estado y declarando el día de mañana festivo y la oración.

En las dependencias del Ministerio

se izaron banderas lo mismo que en

las dependencias de Aeronáutica y

lentamente al punto.

En el momento de amerrizar volante

en las campañas.

Franco y sus compañeros trasbordaron el raid considerando como glo-

rioso para la aviación española.

Franco muestra entusiasmo.

El comandante Franco espera en

Pernambuco al buque que conduce,

los efectos para sustituir la hélice

de Franco.

El desembarco el genio cojea

hombres a los aviadores aclamando

les abrazan.

Franco expresa su gratitud a todos.

Y inmediatamente cursa saludos al Go-

bienio español.

Al desembarcar el genio cojea

hombres a los aviadores aclamando

les abrazan.

Franco pone un telegrama

a Cuatro Vientos

Madrid. En el aeródromo de Cuatro Vientos se recibió un telegrama

de Franco diciendo: «Llegados bien a Pernambuco».

A ciertas horas rompió la hélice

trasera y seguimos el vuelo solo con

el motor delantero arrancando sin no-

vedad en el interior del puerto.

Ayer permanecimos en Noronha por

echarse encima una noche cerrada.

A causa de la marejada dormimos

en el hidro ante la imposibilidad de

desembarcar.

Al amanecer quedábamos 9 litros

de gasolina suficientes para llegar a

Pernambuco. El día 3 continuaremos el vuelo.

En palacio.—Una iniciativa de

la Diputación de Murcia

Madrid. El Rey y el Príncipe de

Asturias cursaron telegramas por las

estaciones de Madrid para

propiciar la felicidad de los aviadores.

E gobernador de Madrid Semprún

acogió con entusiasmo la idea de la

Diputación de Murcia referente a la

suscripción entre las Diputaciones

para regular las medidas de la Vi-

gen de Loreto en oro y brillantes y

regalárselas a los aviadores.

Felicitaciones al Rey, Declaraciones de Herrera

En palacio se recibieron infinitas

de felicitaciones de España y América.

Primo de Rivera felicitó al Rey.

El comandante Herrera hizo decenas

referentes al éxito del raid.

Dice que beneficiará al proyecto de

instalación de una línea de dirigibles

entre Sevilla y Buenos Aires.

Negó que la empresa que se consi-

tituyó para la realización del proyec-

to sea extranjera.

La Academia Española publica

una carta en la prensa haciendo consi-

derar que deben usarse las palabras

amarar y amerizar, en lugar de amerrizar y amerizaje.

El amerrizaje.—Entusiasmo.—

Espectáculo imponente.

Pernambuco: Franco y sus compa-

nieros.

Entrega: TRASPASO HOSPEDAJE

con todos los enseres. Razón: «Marmolista» San

Nicolas 20.

MATHEIS

TORPEDO LUJO.—4 PLAZAS CON FORTABLES

Radiador en punta y parabrisas niquelados, alumbrado y arranque

eléctricos, cinco ruedas con cinco neumáticos confort, contador e in-

dicador de velocidades, reloj y juego completo de herramientas.

Consumo de esencia, 7 litros por 100 kilómetros.

Entrega inmediata. Brugarolas y Comp. Sociedad, núm. 10 — MURCIA

Exposición

Sala

Colonias Afueja, Tierruella

Flor de Talavera, La Carmela,

Alfonso XIII, Imperial, Jardines de

España, Olímpia, Odile Japonesa,

Oro de Ley, Sagunto Especial, Rei-

<p